



Zamawiający:
Gmina Konstantynów Łódzki
ul. Zgierska 2,
95-050 Konstantynów Łódzki

tel.: 42 211 11 73, 42 211 19 03
e-mail: zamowienia@konstantynow.pl
www.bip.konstantynow.pl

Nr referencyjny ZP.271.7.2019.ŁP

Konstantynów Łódzki, dn. 21.06.2019 r.

Wyjaśnienie treści SIWZ

Dotyczy: przetargu nieograniczonego
poniżej wyrażonej w złotych równowartości kwoty 5 548 000 EURO
na „Przebudowę ulicy Juliusza Słowackiego
i ulicy Józefa Piłsudskiego w Konstantynowie Łódzkim”

Działając w trybie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na wnioski o wyjaśnienie treści siwz:

Dot. przebudowy ul. Juliusza Słowackiego:

Pytanie nr 1:

Zamawiający przewidział na ulicy Słowackiego w km 0+199,39 skrzyżowanie z drogą publiczną na której należy wykonać nawierzchnię asfaltową. W stanie istniejącym skrzyżowanie z tą drogą jest o nawierzchni gruntowej. Czy w związku z powyższym należy wykonać dodatkowe warstwy konstrukcyjne pod nawierzchnię asfaltową? Jeśli tak, proszę o podanie konstrukcji oraz korektę przedmiaru robót.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że należy wykonać dodatkowe warstwy konstrukcyjne pod nawierzchnię asfaltową. W związku z powyższym dniu 21.06.2019 r. zamieszczono na stronie internetowej **Załącznik nr 9 do SIWZ – Zmodyfikowany przedmiar robót dla przebudowy ul. Słowackiego.**

Pytanie nr 2:

Zamawiający przewidział na ulicy Słowackiego w km 0+096,16; km 0+165,48; km 0+223,56 zjazdy indywidualne o nawierzchni asfaltowej. W stanie istniejącym nawierzchnia zjazdów jest wykonana z trelinki. Czy Zamawiający potwierdza, iż na wyżej wskazanych zjazdach należy wykonać tylko warstwę ścieralną z betonu asfaltowego o gr. 4 cm? Zdaniem wykonawcy jest to niewystarczająca grubość warstwy konstrukcyjnej i powinna zostać powiększona o wykonanie warstwy wyrównawczej o gr. 4 cm z betonu asfaltowego.

Odpowiedź:

Zamawiający powiększył grubość warstwy konstrukcyjnej o warstwę wiążącą. W związku z powyższym dniu 21.06.2019 r. zamieszczono na stronie internetowej **Załącznik nr 9 do SIWZ – Zmodyfikowany przedmiar robót dla przebudowy ul. Słowackiego.**

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający potwierdza, iż na ul. Słowackiego należy wykonać tylko warstwę ścieralną z betonu asfaltowego o gr. 4 cm po sfrezowaniu istniejącej nawierzchni? Zdaniem wykonawcy jest to niewystarczająca grubość warstwy konstrukcyjnej i powinna zostać powiększona o wykonanie warstwy wyrównawczej o gr. 4 cm z betonu asfaltowego.

Odpowiedź:

Zamawiający powiększył grubość warstwy konstrukcyjnej o warstwę wiążącą. W związku z powyższym dniu 21.06.2019 r. zamieszczono na stronie internetowej **Załącznik nr 9 do SIWZ – Zmodyfikowany przedmiar robót dla przebudowy ul. Słowackiego.**

Zamawiający
Burmistrz
Konstantynowa Łódzkiego
/-/
Robert Jakubowski